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Pourquoi avoir choisi ce sujet ?

oReéponse a un besoin (club kart ).

oSujet qui respecte I'environnement(énergie
renouvelable)

oMise en pratique de nos connaissances en
electronique et électrotechnique.
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Cahier des charges

»V/,. compris entre 12 et 16 V, I_ de 2 a 10 A.

I ~In

*Donner le maximum de puissance du panneau solaire
a la batterie.

"Bon rendement.

*Ne pas décharger la batterie en fin de charge.
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Présentation du prototype

Composants :

“*Deux MOFSET de puissances IRFZ24N.

“*Un LM358 : double comparateur.

“*Un BF245B et un BC557B : transistor de commande.
“*Une diode.

“*Deux LED.

“*Une résistance variable.

“+14 Résistances Fixes. HE L L

“*Deux condensateurs de filtrage ST
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Cout du prototype

Cuantité F.LL

Fegulateur Solaire industrielle 1500 £ 15,00 €
Condensateur [100nF 2 024 € 0,48 €
hofset de puidsance 2 102 € 204 €
Leds de coulebr 2 015 € 0,30 €
Ciode 1 a0l € a0l €
Header 2 104 € 208 €
BF2458 1 304 € 304 €
BCSS/B 1 012 € 012 €
Reésistances 14 021 € 284 £
Hésistance vafiable 1 050 & 050 €
LKA355 1 030€ 030€

TOTAL 1181 €

Economie de 3.19 €




Réalisation des tests

|s

~ 1

. —

Vs I —
L

R variable 0-15 Ohms, 50 Watts.
Diode 10 Ampeéres.
Générateur 0-30 Volts, 0-5 Amperes.



Résultats des tests

Carte Industrielle

Rendement moyen

e 15 15 15 15 20 20 20 20 24 24 24 24
le 388 4586 4 3 398 5 3 35 4 5 35 3
Vg 145 1434 145) 147 1948 1928 1964 1956 235 233 23R 23E
I5 3Bl 45 371 279 3FBI 4R1 277 326 37 468 324 278
Pe 82 729 EBO 45 796 100 RO 70 95 120 g4 72
Ps 22 B453 834101 F1A8l 838 544 6316 8595 10857 FEAE| EBSE
Rendement 890Gk 885 883 91,1 902 838 90B6[ 9103 9057 a0 4 91 911
Carte réalisé

e 15 15 15 15 20 20 20 20 24 24 24 24
le 3 35 4 5 3 35 4 5 3 35 4 5
Vg 146 146 145 144 198 197 196 194 238 237 23Rl 235
I5 279 329 371 4Bs] 279 325 372 453 278 3240 371 465
Pe 45| 5245 EO = RO 70 a0 100 72 g4 85 120
Ps 40 73| 48 63|53 79| BE 95| 55 24| B4 02| 7291 8932 BR,16| 7B 78| 87 55 1092
Rendement 891 92K 89K 832 921 914 911 898 9148 91 4 91 91

90.1%

89.8%






